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Вітаємо ювіляра! 

27 лютого 2025 року виповнилось 80 років Анатолію Олексійовичу Саченку, 
Заслуженому винахіднику України, дійсному члену Нью-Йоркської академії наук, IEEE 
Senior Member, доктору технічних наук, професору, професору кафедри інформаційно-
обчислювальних систем і управління, директору НДІ інтелектуальних комп’ютерних 
систем Західноукраїнського національного університету, члену Редакційної колегії 
нашого журналу. 

Саченко А. О. у 1968 р. закінчив факультет автоматики Львівського політехнічного 
інституту, захистив кандидатську (1978 р.) і докторську (1988 р.) дисертації. У 1984 р. 
створив Галузеву НДЛ автоматизованих систем збору і обробки інформації. У 1989 р. 
заснував кафедру інформаційно-обчислювальних систем і управління ЗУНУ, яку 
очолював до 2021 р. Фундатор (1994 р.) і впродовж 11 років декан факультету 
комп’ютерних інформаційних технологій. Стажувався в університетах Англії, Канади і 
Німеччини, двічі як Фулбрайт-професор перебував в університетах штатів Мейн і Нью-
Гемпшір, США. Визнаний у світі вчений, керівник наукової школи з інтелектуальних 
методів і засобів збору та обробки даних. Опублікував понад 700 наукових праць (312 
індексовано у Web of Science і Scopus). Науковий керівник і виконавець 50 національних 
та міжнародних проєктів. Під його керівництвом і консультуванням захищено 4 
докторські і понад 20 кандидатських дисертацій. Голова відомої міжнародної IEEE 
IDAACS конференції з 2001 р., головний редактор журналу “Journal of Computing” 
(Scopus), голова спецради, віце-керівник ІЕЕЕ секції приладобудування та 
обчислювального інтелекту. 

Професор Саченко А. О. продовжує активну наукову і науково-громадську 
діяльність, є чудовим прикладом результативної роботи і надихаючої позитивної 
енергетики, прискіпливості і ефективних комунікацій, які будуються на унікальних 
професійних і людських якостях ювіляра. Маю велику честь бути Вашим однодумцем і 
колегою за спільними проектами, публікаціями, винаходами.  

Щиро вітаємо, вельмишановний Анатолію Олексійовичу, з визначним ювілеєм і 
бажаємо нових наукових звитяг на шляху до нашої Перемоги, міцного здоров’я і всіляких 
гараздів! Залишайтеся багато років прикладом відданості Великій справі Вашого життя – 
справі науки і освіти. 

 
З повагою, головний редактор В.С. Харченко, 
Редакція журналу «Радіоелектронні і комп’ютерні системи» 


